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до їх активного використання у модельованих або реальних 
ситуаціях професійної діяльності, що, безумовно, підвищує 
якість підготовки майбутніх спеціалістів.
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НАПРЯМКИ М ОДЕРНІЗАЦІЇ ТИПОВОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ З ДИ С Ц И П Л ІН И  
«С О Ц ІАЛ ЬН А М Е ДИ Ц И Н А  ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОХОРОНИ ЗД О РО В ’Я»

Е. Ц. Ясинська, М. 3. Вацик
Буковинський державний медичний університет

Зваж аю чи на заходи  щ одо реф орм уванн я охорони 
здоров'я та запровадження Закону «Про вищу освіту», процес 
викладання дисципліни «Соціальна медицина та організація 
охорони здоров 'я»  потребує корекції за наступними на
прямками:

-  орієнтація проф есійної діяльності на інтегрування 
функцій дисципліни за допомогою проблемного викладання 
матеріалу';

-  поглиблення ви вчен н я  св іто во го  д о св ід у  щ одо 
модернізації системи охорони здоров’я;

-  продовження подальшої роботи з розвитку елективних 
курсів, як позитивної методики підготовки вітчизняних і 
іноземних студентів;

-  створення широких можливостей для самостійної і 
наукової роботи студентів та клінічних ординаторів з метою 
максимальної реалізації їх творчого потенціалу.

Запровадж ення м од ерн ізован о ї ти п о в о ї н авчальної 
програми з дисципліни «Соціальна медицина та організація 
охорони здоров’я» буде сприяти якісній підготовці май
бутнього лікаря, спроможного здійснювати свою професійну 
діяльність в державних та приватних медичних установах.
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ОПТИМ ІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ Ш ЛЯХОМ ЗАСТОСУВАННЯ  
ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Е. // . Ясинська, М. 3. Вацик
Буковинський державний медичний університет

Перед вищими навчальними закладами постає завдання: 
оптимізація навчального процесу у відповідності до між
народних стандартів.

І Іідвищення якості вищої освіти неможливо без удоско
налення методів навчання із застосуванням інноваційних 
технологій.

Виходячи із сучасних соціально-економічних і політич
них умов, що існують в Україні, необхідно впроваджувати 
нові інноваційні технології навчання. У навчальному процесі 
бажано активно застосовувати комп’ютерні технології дис
танційної освіти: мультимедійні навчальні програми, елек
тронні версії навчально-методичних матеріалів, що вклю
чають додатковий навчальний матеріал, методичні розробки, 
що є важливим чинником підвищення якості підготовки 
студентів. Така методика навчання допомагає провести аналіз 
непередбачених, нестандартних ситуацій для вироблення 
складних рішень.

Специфіка нової системи підготовки фахівців з охорони 
здоров’я полягає в тому, що вона не тільки озброює знаннями 
того, хто навчається, але і формує у нього потребу у безпе
рервному самостійному оволодінні професійними знаннями 
і навичками протягом всього його життя.
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